

## Избирательная комиссия муниципального образования «Посёлок Айхал»

678190 Республика Саха (Якутия) Мирнинский район п. Айхал ул. Юбилейная 7а Тел./факс 6-10-36 e-mail: adm-avkhal@mail.ru

## **РЕШЕНИЕ**

«17» июня 2020 г.

Nº 5

О графике приема документов избирательной комиссией муниципального образования «Поселок Айхал» в период проведения муниципальных выборов, назначенных на «13» сентября 2020 года

В соответствии со статьей 24 Закона Республики Саха (Якутия) «О муниципальных выборах в Республике Саха (Якутия)» избирательная комиссия муниципального образования «Поселок Айхал» решила:

Утвердить график приема избирательной комиссией муниципального кандидатов, уполномоченных документов OT Айхал» «Поселок образования представителей избирательных объединений в период проведения муниципальных выборов:

С «20» июня 2020 г. по «03» августа 2020 г.:

- в рабочие дни с 16-00 до 19-00 час.;
- в выходные и праздничные дни с 12-00 до 14-00 час.;

комиссия инципального образования Тоселок Айха

- в день, в который истекает срок представления документов необходимых для выдвижения и регистрации кандидатов – с 16-00 до 18-00 часов 03 августа 2020 г.
- 2. Опубликовать настоящее решение на официальном сайте и информационном бюллетене «Вестник Айхала» администрации муниципального образования «Поселок
- 3. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на секретаря избирательной комиссии муниципального образования «Поселок Айхал» Чухарева Дениса Александровича.

auch

Председатель

избирательной комиссии

муниципального образова

«Поселок Айхал»

Е.Ю. Пашина

Секретарь

избирательной комиссии муниципального образовани

«Поселок Айхал»

Д.А. Чухарев